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Dobrý den,
takhle vypadal chodník na ulici Milady 
Horákové, možná by si to zasloužilo 
veřejnou pochvalu... (viz  foto nahoře)
S pozdravem
Z. V.

Milé redaktorky, 
touto cestou jsem Vám chtěla poděkovat  
a také ocenit práci, kterou děláte.
Je mi 26 let, jsem na mateřské, mám 
2,5letého syna a čekáme druhé miminko. 
Manžel je Američan a řekla bych, že žijeme 
celkem „aktivně“. Před mateřskou dovo-
lenou jsem také pracovala v redakci (jako 
produkční). (To jen pro informaci, do jaké 
cílové skupiny si mě můžete zařadit.) :)
Na Prahu 7 jsme se přestěhovali asi před 
3 měsíci. Pravidelně tedy dostáváme Váš 
časopis. Musím říct, že je to jediný časopis 
tohoto typu, který čtu, a od prvního pohledu 
nepůsobí jako propagační leták. Informace 
jsou zajímavé. Články nejsou zbytečně 
dlouhé. Je vidět, že se snažíte být objektivní. 
A tak Vám za Vaši práci děkuji. Speciálně 
děkuji za článek Přehled mateřských 
školek, protože je to u nás právě aktuální 
téma. Přeji Vám hodně štěstí a spoustu 
dalších spokojených čtenářů.
S pozdravem Aneta P., Letná

P.S. Toto je můj první děkovný dopis 
„nějakému“ časopisu!

Vážená redakce,
po přečtení Vašeho článku o bezpečnostní 
situaci v naší čtvrti to vidím malinko 
odlišně. Ohlédnu-li se zhruba deset let 
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zpátky, je situace následující:
Jednou nám vykradli byt, několikrát sklep, 
pokusili se ukrást luxusní auto Š Forman 
(bdělá policie je chytla v autě). Maminku 
(21. 2. 1924) přepadli a oloupili u Sparty tři 
mladiství (vyřešeno, přišla omluva i malý 
finanční obnos od pachatelky). Nakonec ji 
po několika měsících nějaký borec srazil 
na přechodu v Korunovační ulici a ujel. Byl 
však policií zjištěn. Po této události musela 
být maminka hospitalizována s problémy 
se srdcem a taky ji museli nahradit část 
cévy v lýtku. Dále se jí začal zhoršovat 
psychický stav. Poslední zprávu o této 
skutečnosti mám od nějakého doktora – 
patologa, kterého jsem důrazně upozornil, 
že ten parchant, co maminku porazil a ujel, 
a dosud se ani neomluvil, jí skutečně zdra-
votní stav nezlepšil. Lékař byl pomalejší, 
chvíli trvalo, než to uznal. Maminka je dva 
roky mrtvá a já nemám žádnou zprávu, jak 
je tento trestný čin řešen. 
Jistě uznáte, že by naši rodinu zajímalo, 
která městská čtvrť je ještě nebezpečnější 
než naše Praha 7, neradi bychom se dos-
tali do nějakých problémů.

Nazdar!
Ing. Rostislav Konšel, Praha 7

Odpověď redakce:
Bohužel i obyvatelé Prahy 7 mohou někdy 
zažít nepříjemnou zkušenost, kterou popi-
suje náš čtenář. Dle statistik je opravdu 
Praha 7 bezpečnější než jiné, např. 
okrajové části Prahy. K vyšší bezpečnosti 
přispívá malá rozloha a poměrně hustá síť 
policejních služeben. Nicméně chápeme, 
že v některých případech není životní osud 
vždy jednoduchý.FO
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sedmé městské části. Zaměřili jsme se 
na hledání  úspor hlavně v oblasti nákladů 
na provoz úřadu MČ Praha 7. Naopak, 
maximální objem financí směřujeme do 
zajištění čistoty ulic (pořizování odpadko-
vých košů a svoz odpadků včetně košů na 
psí exkrementy), údržby veřejné zeleně  
a na  investice do klíčových projektů. 

Kolik je letos vyčleněno na investice 
a do kterých projektů bude Praha 7 
investovat?
Celkové výdaje na investice letos před-
stavují 223,8 mil. Kč. I letos budou finance 
směřovat hlavně do oblasti školství. 
Budeme pokračovat ve zlepšování stavu 

Městská část Praha 7 už ví, s jakými prostředky může letos počítat. Zastupitelstvo schválilo rozpočet 
pro rok 2010 s výhledem do roku 2015. Na to, s jakými částkami a jak bude letos Praha 7 hospodařit, 
jsme se zeptali pana místostarosty MUDr. Tomáše Kaštovského.

S jakými částkami počítá Praha 7 pro 
letošní rok? 
Pro letošní rok počítáme s celkovými 
příjmy ve výši 334,5 mil. Kč. Plánované 
výdaje  jsou v objemu 471 mil. Kč. Vyšší 
výdaje  zcela pokryjeme prostředky 
z vlastních zdrojů MČ Praha 7 a z úspor 
z minulých let. I v roce 2010 tedy bude  
mít Praha 7 vyrovnaný rozpočet.

Co bude letos z rozpočtu financováno?
Stávající  hospodářská  krize  se promítla 
i do plánování rozpočtu. Museli jsme  
vyvinout maximální snahu o snížení 
nákladů, zároveň jsme ale nemohli ohrozit 
fungování všech nezbytných oblastí chodu 

budov našich školních zařízení a jejich 
zázemí. Investovat  budeme také do 
sociální oblasti, zde je připravována reali-
zace Domu pro seniory v Tusarově ulici. 
Další významná část investic je vyčleněna 
na úpravu veřejných prostranství a revita-
lizaci zeleně v Praze 7. 
 
Jaké projekty v oblasti úpravy veřejných 
prostor máte připravené?
Čekají nás zejména projekty revitalizace 
okolí stanice Vltavská, celková rekon-
strukce Ortenova náměstí a výsadba 
nové zeleně a úprava chodníků na ulici 
Veletržní. Úprava stanice Vltavská by 
měla přinést i zlepšení bezpečnostní 

téma4

zaměříme se na investice,  
 omezíme provozní náklady 

Revitalizace okolí stanice Vltavská  
rekonstrukce chodníků ............. 7,2 mil. Kč 
revitalizace okolí stanice ...........3,5 mil. Kč

Rozsáhlá rekonstrukce Ortenova 
náměstí ................................... 21,2 mil. Kč 

Úprava ulice Veletržní  
rekonstrukce chodníků ............ 7,2 mil. Kč

Realizaci stavby Domu pro seniory 
v Tusarově ulici (počítá se i ze zapojením 
prostředků z vyšších rozpočtů) 44,7 mil. Kč

Základní škola Korunovační rozsáhlá 
rekonstrukce školního stravovacího 
provozu včetně kuchyně ......... 25,2 mil. Kč

Rekonstrukce objektu MŠ Kostelní  
včetně zvýšení kapacity: ............ 3,2 mil. Kč 

Rekonstrukce sociálních zařízení v:
ZŠ Fr. Plamínkové ..................... 6,5 mil. Kč
ZŠ Tusarova ............................... 7,0 mil. Kč
ZŠ TGM ....................................... 6,0 mil. Kč
Další školy zahrnuté do tohoto programu 
celkem ...................................... 10,6 mil Kč

Rekonstrukce ZŠ T.G. Masaryka v rámci 
projektu OPPK – Využití obnovitelných 
zdrojů energie:  dotace  z EU a státního 
rozpočtu ve výši ...................... 17, 8 mil. Kč 
spolufinancování MČ Praha 7 ... 1,7 mil. Kč

Hlavní investiční projekty
v roce 2010

Vizualizace budoucí 
podoby Ortenova náměstí
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Místostarosta Prahy 7 
MUDr. Tomáš Kaštovský (ODS)

„Městská část bude i letos hospodařit  
s vyrovnaným rozpočtem. Je to o to více 
potěšující v době, kdy není celosvětová 
finanční situace nejlepší. Také tento rok se 
navíc ponese ve znamení několika zásadních 
investičních akcí, které by měly zvelebit naši 
městskou část.

Jednou z nejvýznamnějších bude proměna 
dopravního uzlu Vltavská. Současná podoba 
přestupní stanice není vyhovující. To chceme 
změnit, již na jaře dojde k výsadbě nové 
zeleně, a to takovým způsobem, aby zmizela 
zákoutí, která lákají sociálně nepřizpůsobivé 
obyvatele k popíjení. Oprava čeká také okolní 
opotřebované a frekventované chodníky. 
Celkovou částku rekonstrukce jsme vyčíslili 
na 10,7 mil. Kč. 

Dalším stěžejním projektem je letošní  
rekonstrukce Ortenova náměstí za více  
než 21 mil. Kč, která zcela promění jeho 
podobu. I letos je pro nás prioritou investice 
do školství, na modernizaci základních  
a mateřských škol investujeme téměř  
91 mil. Kč.  Nezapomínáme ani na sociální 
oblast. Připravena je realizace výstavby 
nového Domu pro seniory v Tusarově ulici.“

i letos má praha 7 
vyrovnaný 
rozpočet

„Také tento rok se ponese ve znamení 
několika zásadních investičních akcí. 
Jednou z nejvýznamnějších bude 
proměna dopravního uzlu Vltavská.“ 

Starosta Prahy 7 
Marek Ječmének (ODS)

změnám. Hlavními požadavky obyvatel 
Prahy 7 bylo zklidnění ulice u ZŠ TGM  
a nová kavárna se sociálním zařízením. 
Tyto požadavky budou během rekon-
strukce splněny, dojde ale i na úpravu 
zeleně u sousedící ZŠ TGM a tramvajových 
zastávek na Ortenově náměstí. 

Pokryje částka vyčleněná na investice 
všechny potřebné projekty? 
U stěžejních investičních projektů se 
kromě běžného způsobu financování 
snažíme v maximální možné míře využít 
a čerpat i prostředky z alternativních 
finančních zdrojů, jako jsou grantové 
programy nebo účelové dotace hlavního 
města Prahy, státu či Evropské unie.  
V loňském roce se nám díky tomu poda-
řilo získat navíc téměř 55 milionů korun 
a letos v tom chceme určitě pokračovat. 
Pro rok 2010 máme již zažádáno o nemalé 
finanční prostředky, které nám pomohou 
uskutečnit potřebné projekty v sedmé 
městské části. Již v lednu jsme předložili 
žádost o dotaci ze Státního fondu životního 
prostředí na zateplení mateřské školky 
Kostelní či tři investiční dotace z rozpočtu 
hlavního města na obnovu Ortenova 
náměstí, rekonstrukci školky v Kostelní  

situace v městské části. Po změnách, 
které začneme uskutečňovat v první 
polovině roku, by zde již například neměli 
nacházet zázemí lidé bez domova. Na 
Vltavské chceme více zeleně, zrušíme 
problematická zákoutí a v letních 
měsících opravíme chodníky. Ke zlepšení 
vzhledu ulic v Praze 7 přispějí i ozdobné 
koše osázené květinami, které budou 
rozvěšeny na sto až sto padesáti sloupech 
veřejného osvětlení v ulicích Milady 
Horákové, Komunardů, Dělnická, Kostelní 
a Tusarova.

Jak se změní podoba Ortenova náměstí 
po rekonstrukci?
Současná podoba parčíku na náměstí  
je v naprosto nevyhovujícím stavu, jeho 
architektonické řešení  je zastaralé  
a omladit potřebuje i zeleň. Modernizace 
je nutná také u dětského hřiště, které 
neodpovídá poměrně přísným normám 
Evropské unie. Občané se mohou těšit, 
že po letošní komplexní rekonstrukci za 
více než 21 mil. Kč bude mít náměstí zcela 
novou tvář. Na té se ostatně podíleli oni 
sami. K rekonstrukci Ortenova náměstí 
jsme svolali dvě pracovní setkání, na nichž 
se občané mohli vyjádřit k připravovaným 

a realizaci stavby Domu pro seniory  
v Tusarově ulici. Celkem tyto čtyři žádosti 
dosahují částky téměř 41,5 mil. Kč. Městská 
část chce do těchto projektů investovat  
z vlastních zdrojů téměř 54 mil. Kč.
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Velikonoce jsou za dveřmi a jako každý rok i letos máte mnoho možností, jak si tyto jarní svátky zpříjemnit. 
Během celého března si můžete s dětmi připomenout tradice a zvyky u velikonoční pohádky nebo vytvořit 
krásné velikonoční dekorace v rukodělných kurzech.

 Jarní keramické tvoření  
6. března a 20. března od 10.00 do 17.00
Rádi byste si na Velikonoce vyzdobili byt 
vlastními doplňky, ale nevíte, jak na to? 
Seznámení se základními technikami kera-
miky a potřebnou inspiraci získáte v jarním 
kurzu keramického tvoření. 
Během prvního dne si vyzkoušíte přípravu 
hlíny, modelování, válečkovou techniku 
a plátování. Další den si vlastní výrobky 
ozdobíte glazurou. Je nutné si předem 
rezervovat místo na  info@vltavska.cz nebo 
na telefonním čísle 220 878 455.
Cena: 500 Kč, 
Keramický ateliér, Heřmanova 12, Praha 7,  
www.vltavska.cz 

 Kurz pletení košíčků na vajíčka   
 z pedigu  
16. března od 17.30 do 20.00
V tomto kurzu získáte základní doved-
nosti pletení z materiálu zvaného pedig, 
který je u nás po vrbovém proutí druhým 
nejpoužívanějším materiálem na výrobu 
pletených košíků a jiných doplňků. 
Na rozdíl od vrbového proutí se s ním 
jednodušeji pracuje. Lektorka vás naučí,  

velikonoce se blíží

jak si uplést košíček na vajíčka, kterým 
můžete ozdobit sváteční stůl nebo podaro-
vat koledníky. Je nutné si předem rezervo-
vat místo na  info@vltavska.cz nebo na 
telefonním čísle 220 878 455.
Cena: 400 Kč
Ateliér Sluníčko, Bubenská 1, Praha 7,  
www.vltavska.cz 

 upleťte si vlastní pomlázku!  
23. března od 16.00 do 18.00 
Kromě pletení pomlázek si na této 
předvelikonoční akci můžete vyzkoušet 
zdobení vajíček a připraven je i jarmark 
výrobků s jarní tematikou.
Rodinné centrum Letná, Janovského 24, 
Praha 7, www.rcletna.cz  

 Zdobení velikonočních perníčků 
27. března od 13.00 do 16.00 
Naučte se zdobit perníčky, kterými si 
můžete zkrášlit svůj domov a navodit tu 
pravou velikonoční atmosféru. Perníčky 
budou upečené, a proto stačí jen přijít, 
nazdobit si je podle vlastní fantazie 
a odnést domů! Je nutné si předem rezer-
vovat místo na info@vltavska.cz nebo na 

telefonním čísle 220 878 455. Cena: 300 Kč
Ateliér Sluníčko, Bubenská 1, Praha 7,  
www.vltavska.cz

 velikonoce víly zlomyslíny  
(Činoherní skupina Praha) 
28. března od 14.00 
Pobavte se u veselé velikonoční pohádky 
s písničkami, která vypráví příběh o tom, 
jak nebeský dědeček a anděl Kryšpín chys-
tali Velikonoce.
Vstup: 70 Kč
KC Vltavská, Bubenská 1, Praha 7,   
www.vltavska.cz

 velikonoční prodejní výstava                
30. března od 15.00 do 17.00
I letos se můžete těšit na každoroční 
velikonoční výstavu, která proběhne 
v Základní škole Strossmayerovo náměstí. 
Uvidíte zde nejrůznější zdobené kraslice, 
keramiku, perníčky, mazance, beránky – 
to vše vyráběli žáci základní školy. Část 
výtěžku bude opět věnovaná na dobročinné 
účely. ZŠ Strossmayerovo náměstí, 
Strossmayerovo náměstí 4, Praha 7, 
www.zs-stross.cz

rodina6



rodina 7

 V době jarních prázdnin od 8. března do 
12. března v prostorách DDM v Šimáčkově 
ulici proběhne tzv. příměstský tábor, který 
pořádá Dům dětí a mládeže Praha 7 
ve spolupráci s Městskou částí Praha 7. 
Pro děti bude od 8.00 do 16.30 připraven 
každodenní program a v ceně je zahrnuto 
také stravování. Svého potomka můžete 
přihlásit na celý týden prázdnin nebo 
pouze na jeden den. 
K dispozici je dětská herna vybavená 
fotbálkem, hokejem, hracími konzolemi 

Nintendo a PlayStation3 a množstvím 
deskových her. Kromě rukodělných 
činností a sportovních aktivit jsou v plánu 
také výlety do zoologické zahrady i na 
různé zajímavé výstavy. Více informací 
najdete na webových stránkách 
www.ddmpraha7.cz. 

Cena: 150 Kč/den  
Kontakt: DDM Praha 7, Šimáčkova 16, 
Praha 7, 602 157 844, 
svoboda@ddmpraha7.cz 

Nestihli jste své dítě přihlásit na lyžařský tábor a nemůžete si vzít na celý 
týden dovolenou, abyste s ním zůstali doma? Zkuste příměstský tábor.

jarní prázdniny 
v příměstském táboře

Tradice konání Matějské pouti – první 
jarní pouti v Evropě – je v Národní knihov-
ně archivována od roku 1595. Dalo by se 
tedy říci, že v letošním roce je jí již úcty-
hodných 415 let. Slavnou se stala proto, 
že byla první pražskou jarní poutí oslavu-
jící 24. února, tedy svátek sv. Matěje. 
Letos se můžete těšit na 120 nejrůz-

nějších atrakcí z Čech, Holandska  
i dalších států Evropy. Pro ty nejmenší 
návštěvníky do deseti let jsou připravena 
autíčka, řetízkové kolotoče, nafuko-
vací skákadla a vláčky. Ti starší mohou 
vyzkoušet svou odvahu a načerpat dávku 
adrenalinu v trojpatrovém strašidelném 
zámku Psycho, na 50 m vysokém 

matějská pouŤ pro celou rodinu
Letos se již po 47. otevřou brány holešovického Výstaviště, aby opět po roce přivítaly návštěvníky 
Matějské pouti. 120 různých atrakcí bude veřejnosti k dispozici až do 18. dubna 2010.

řetízkovém kolotoči Caroussel, obří vodní 
dráze WasserBahn nebo na hydraulic-
kém megakolotoči Extreem. Samozřejmě 
nebude chybět tradiční staročeská loch-
neska, střelnice, horská dráha a rus-
ké kolo. Poprvé se zde objeví atrakce 
King Cirkus, Break Dance a Snow J.E.T. 
Každou sobotu a neděli bude na Křižíkově 
fontáně od 13.00 do 17.00 připraveno 
zábavné kulturní vystoupení klaunů ze 
skupiny Medúza. 
Jako každoročně se v pondělí 29. března 
uskuteční Den pro zdravotně postižené 
děti. Celá akce je přístupná dětem 
s handicapem v doprovodu jejich rodičů, 
vychovatelů či kamarádů, dále pak 
dětským domovům, azylovým domům  
a ostatním ústavům. Veškeré atrakce 
jsou pro ně od 11.00 do 15.00 zcela 
zdarma. Od 15.00 vystoupí na Křižíkově 
fontáně Petr Muk, Tomáš Savka, Pavel 
Vítek, Monika Absolonová a mnoho 
dalších českých umělců. Překvapením 
pro děti bude moderátor celého kultur-
ního programu.

Provozní doba 
úterý–pátek		  14.00–21.00
sobota, neděle, svátky	 10.00–22.00
školní prázdniny		  10.00–22.00
Po ukončení Matějské pouti bude 
návštěvníkům parku sloužit po celý 
zbytek sezony cca 22 atrakcí.
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Jak přesně klub funguje, přibližuje hlavní 
koordinátorka pečovatelské služby Prahy 7 
paní Zdena  Koněrzová. 
Kdy přesně mohou senioři klub využívat  
a kde? 
Je to každý všední den odpoledne v našem 
domě v ulici U Studánky, kde připravujeme 
pro seniory zajímavý program nebo třeba 
jen předčítání z tisku. 
Jaký program nabízíte a co klienty nejvíc 
zajímá? 
Tady bych rozlišila pravidelné a mimořádné 
akce. K prvním patří pondělní cvičení při 
hudbě, to je samozřejmě přizpůsobeno věku 
těchto lidí a skoro celé probíhá vsedě na 
židlích. A pak máme čtvrteční bohoslužby 
Československé církve husitské v naší 
modlitebně.
Z těch mimořádných, které organizujeme 
zhruba dvě až tři do měsíce, jsou na jaře 
a na podzim hodně oblíbené zájezdy do 
okolí Prahy, vždy doprovázené výkladem 
o pamětihodnostech, které míjíme nebo 
navštěvujeme.
Celý rok je zájem o přednášky pořádané ve 
spolupráci s odbornými lékaři Sdruženého 
ambulantního zařízení Prahy 7. Měli jsme 
tady už diabetologa, ortopeda nebo třeba 
psychiatra. Hodně přínosné bylo i povídání 
městské policie o bezpečnosti seniorů. 

Podle čeho vybíráte přednášky a výlety? 
Osvědčilo se, že seniorům rozešleme 
dotazník a zeptáme se jich, co by je nejvíc 
zajímalo, a podle toho se snažíme zajistit 
program.
A ten je určen jen pro vaše klienty, nebo 
mohou přijít i ti, kdo jinak vaše služby 
nevyužívají?
Přijít může kdokoli. Je normální, že si naši 
lidé s sebou přivedou své přátele, často se 
také snažíme tisknout pozvánky a vyvěšovat 
je v domech a v zařízeních, kam senioři 
docházejí. Přednášky jsou zdarma, a to také 
díky různým grantům, s jejichž získáváním 
nám pomáhá i městská část Praha 7.
Předpokládám tedy, že o jednotlivé akce 
bude velký zájem.
Určitě, kapacita klubu je čtyřicet míst  
a průměrná návštěvnost se pohybuje kolem 
třiceti lidí.
Je nějaká akce, na kterou se těšíte i vy 
osobně? 
Asi je to každoroční vánoční výlet po 
Praze, který je určen pro naše takzvané 
pečované klienty. Ve služebních vozech 

klub SENIorů  
v praze 7

S květinou, pamětním listem, knihou o Praze 7 a dalšími drobnými dárky poblahopřál 
starosta Prahy 7 Marek Ječmének a další zástupci radnice Růženě Douškové, která 
16. ledna letošního roku oslavila sté narozeniny. 
„Paní Doušková žije v Praze 7 již více než sedmdesát let. Stále se velice živě zajímá 
o veškeré novinky, ráda čte a poslouchá rádio. Její elán a životní optimismus jsou 
skutečně obdivuhodné,“ uvedl starosta Marek Ječmének. 
Růžena Doušková sice pochází z Nebužel u Mělníka, ale v sedmé pražské části žije od 
roku 1939. Pracovala jako učitelka na základní škole.

V obřadní síni Městské části Praha 7 si 22. ledna letošního roku připomněli významné 
výročí manželé Koubovi. Oslavili smaragdovou svatbu, tedy 55 let společného života. 
Mnoho dalších společných let života, zdraví a spokojenost jim kromě rodiny a přátel 
popřála za sedmou pražskou část také radní Marcela Justová.

Program Klubu seniorů na 1.pololetí 
roku 2010:
3. 3. 2010 v 15.00 – Já, Johana z Rožmitálu, 
královna česká – divadlo jednoho herce v podání 
Stáni Hoškové
17. 3. 2010 ve 14.00 – Od věznice na stadion – 
přednáška, RNDr. Pavel Mrázek
14. 4. 2010 v 15.00 – Křeslo pro hosta: Květa 
Fialová
21. 4. 2010 ve 14.00 – Habsburkové v kostce – 
přednáška, RNDr. Pavel Mrázek
5. 5. 2010 ve 14.00 – Sen o minulosti Červeného 
Újezdu – přednáška, RNDr. Pavel Mrázek
12. 5. 2009 v 15.00 – Zpívá vám královna české 
lidovky Zorka Kohoutová
Kontakt: DPS, U Studánky 15, Praha 7, 
tel.: 233 374 937, www.pecovatelskecentrum.cz

Už desátým rokem mohou senioři 
z Prahy 7 trávit svůj volný čas 
v Klubu seniorů. Ten pracuje při 
domě s pečovatelskou službou 
v ulici U Studánky, ale dveře má 
otevřené pro každého, kdo chce 
aktivně strávit svůj čas. 

s nimi objíždíme setmělou Prahu, aby se 
podívali na rozsvícené vánoční stromky, 
výzdobu a vůbec do centra, kam už se sami 
nedostanou. Pak přijedou všichni sem do 
klubu, kde dostanou čaj, kávu a vánočku 
a vánoční cukroví, poslouchají se a zpívají 
vánoční koledy. Tak to myslím, že je velký 
zážitek jak pro ně, tak pro mě. 

jubilanti na sedmičcePaní Růžena Doušková



- ZDARMA možnost vyšetření nohou dětí
- prodej zdravotní obuvi dětské až do vel. 35 i dospělé obuvi
- výroba individuálních ortopedických vložek
- zhotovení pasů na míru
- prodej sériově vyráběných ortop. pomůcek i na základě 
   poukazu od lékaře

NAŠE PRACOVNÍ DOBA: PO – ČT: 8.00 – 17.30
                  PÁ: 8.00 – 15.30

Jan Němec
Ortopedické pomůcky JAMI
Tusarova 24
170 00 Praha 7 
Tel.: 220 806 861

Základní škola 
Pod Marjánkou v Praze 6,
si Vás dovoluje pozvat na Den otevřených dveří, 
který se koná ve čtvrtek 18. března od 8 do 18 hodin 
na naší škole. Dopoledne budete mít jedinečnou 
příležitost nahlédnout za dveře jinak zavřené 
a zúčastnit se výuky, odpoledne Vás žáci ochotně 
provedou budovou školy.

Těšíme se na Vás.

Pod Marjánkou 2/1900
169 00  Praha 6 – Břevnov
tel.: 220 513 176-7
e-mail: sekretariat@zspodmarjankou.cz

Základní 
umělecká 
škola Praha 7 	   ￼
Šimáčkova 16 

www.zuspraha7.cz 
zus.simackova@seznam.cz, tel.: 220875863

60 let od založení 
hudební školy v Holešovicích
7. 4.      hudební hostina  – AMU, Sál Martinů....................18.30
               výstava – AMU, Respirium

8. 4.      společný sborový koncert /RADOST – PRAHA, 
               PUERI GAUDENTES/  – klášter sv. Anežky České ....18.30

9. 4.      ŠIMÁČKOVA FEST /PŘEHLÍDKA KAPEL/ 
               – KD Vltavská ...............................................................18.30

3. 5.      absolventský pěvecký koncert  – Atrium .................18.00

10. 5.    absolventský koncert /zpěv, housle, violoncello, fagot/                  	
              – Atrium ......................................................................18.00

11. 5.    jazzový a muzikálový koncert  
                – koncertní sál ZUŠ P8, Taussigova ..........................18.30

13. 5.    absolventský koncert  – České muzeum hudby ......18.30

17. 5.   absolventský koncert  – klášter sv. Anežky České ...18.30

Solná  jeskyně
Na Maninách 29, Praha 7, Holešovice 

Tel.: 604 881 368

Nový typ solné jeskyně v jedinečném prostředí býva-
lého holešovického pivovaru. V největší solné jeskyni 
u nás s hvězdným nebem nad hlavou, jezírky a vodopá-
dem prospějete svému zdraví a nebudete se nudit!

Otevíráme v březnu 2010!
www.solnajeskyne-praha.cz

inzerce:

O vodárenství komplexně a aktuálně
Starostové žádají snížení byrokracie při čerpání dotací

více na www.vodarenstvi.cz

Nesmyslná byrokracie. Tak by se dal nazvat postup Státního fondu životního prostředí (SFŽP), 
který má na starosti přivést do České republiky evropské miliardy v Operačním programu 
Životní prostředí (OPŽP). Starostové požadují po řediteli rychlou změnu.

„Obce a města k tomuto programu vzhlížela s velkou nadějí, a stále v něm vidí jediný dostupný zdroj 
financí pro modernizaci kanalizace nebo čistírny odpadních vod,“ vysvětluje J. Bartoněk, předseda SMS ČR. 
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Na  výměnu  parkovacích  karet  zbývají  už  jen  dny!

Severní tunel vedoucí po trase Špejchar–
Pelc–Tyrolka byl proražen 12. ledna 
letošního roku. Necelý měsíc poté došlo 
i ke spojení jižního tubusu. Každý 
z obou proražených tunelů má délku 
2230 metrů, se stavbou se začalo v roce 
2007 v Troji, na letenské straně se 
začala stavební jáma hloubit v červenci 

2007 a ražby směrem do Troje byly 
zahájeny v červenci 2009. 
V současné době v podzemí pokračují 
práce na vzduchotechnických spojkách. 
Hluk, který přitom vzniká, už ale není tak 
velký jako při  ražbě tunelů. K dalšímu 
zlepšení má dojít v říjnu letošního roku, 
na kdy je plánováno ukončení ražeb.

blanka bude méně hlučná
Hluk, který doprovázel stavbu tunelu Blanka, se zmenšuje. 16.února 
byl proražen druhý tunel. Troja je tak s Letnou propojena již oběma 
tunely Tím se také postupně snižuje hluk, který ražbu provázel.  

Od počátku února mohou po ukončení 
hromadných akcí vozidla opouštět místní 
největší parkovací plochu pouze jedním 
výjezdem do ulice U Výstaviště směrem  
k ulici Dukelských hrdinů. Výjezd do  
ulice Za Elektrárnou je minimálně půl 
hodiny před ukončením a půl hodiny  
po ukončení akcí uzavřen. Změna, na  
které se shodli jak zástupci městské 
části Praha 7, městská policie, tak  
i společnosti Incheba Praha a klub  
HC Sparta, usnadní výjezd a vjezd do 
dalších hlídaných parkovišť, která se 
nachá-zejí právě v ulici Za Elektrárnou. 
Jejich parkovací režim se nemění. 
Radnice městské části se zasadila 
především o změny, které při konání 
obřích akcí upřednostňují nepřerušovaný 
průjezd městské hromadné dopravy,  
a to zejména ve chvíli, kdy je hromadná 
doprava po zavedení zón placeného 
stání pro návštěvníky Prahy 7 klíčová. 
Také na základě tohoto rozhodnutí není 
možné odbočit vlevo z ulice U Výstaviště 
do ulice Za Elektrárnou a z této ulice 
do ulice Partyzánská. Automobily tak 

neblokují tramvajové koleje. Během akcí 
bývá navíc ve prospěch hromadné dopravy 
dočasně vypnuta i světelná signalizace 

u výstaviště nebudou dopravní zácpy
Změna parkovacího režimu má Praze 7 přinést plynulejší dopravu během velkých kulturních a sportovních 
akcí, které se konají na Výstavišti a v přilehlé  Tesla Areně.

Stále jste si nevyměnili parkovací kartu, 
která vás opravňuje nechávat auto v zóně 
placeného stání v Praze 7? Pak byste si 
měli pospíšit, protože jejich platnost vyprší 
už 31. března. Každý, kdo nechal pořízení 
nové roční karty na poslední chvíli, musí 
počítat se zvýšeným zájmem o tuto službu 

a možná i se stáním ve frontě. Pokud se 
přece jen chcete vyhnout dlouhému čekání, 
můžete si prostřednictvím on-line formu-
láře na www.praha7.cz objednat návštěvu 
na konkrétní den a čas. 
Novou kartu si můžete na Úřadu MČ  
Praha 7 na nábř. kapitána Jaroše (přízemí, 

dveře 31) pořídit každý pracovní den  
dopoledne od 7.30 do 11.30, odpoledne  
je otevřeno 12.00–17.30 (po a st), 
12.00–14.30 (út a čt), 12.00–14.00 (pá). 
Podrobná pravidla si můžete přečíst  
na webových stránkách Prahy 7  
a v informačních centrech.

křižovatky U Výstaviště a Dukelských 
hrdinů a světelné signalizace křižovatky 
U Výstaviště a Bubenská.
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Ivan Medek se celý svůj život považoval za 
letenského rodáka, i když se 13. července 
1925 narodil v porodnici v Praze 2. Jeho 
rodiče – spisovatel a generál Rudolf 
Medek a Eva, dcera malíře Antonína 
Slavíčka – bydleli se syny Ivanem  
a Mikulášem do roku 1929 v domě na 
rohu ulice Dobrovského a Nad Štolou. 
Na tomto domě byla také loni odhalena 
pamětní deska věnovaná Rudolfu Medkovi 
a válečným veteránům.

Ivan Medek studoval obecnou školu  
v Karlíně, Akademické gymnázium  
a pražskou konzervatoř. Tu ale musel po 
převratu v únoru 1948 přerušit. Represe 
státní moci ho provázela neustále.  
V roce 1978 emigroval do Rakouska,  
kde působil jako komentátor a zpra-
vodaj rádia Hlas Ameriky. Legendou se 
stalo jeho odhlašování: Ivan Medek, Hlas 
Ameriky, Vídeň.

Po roce 1989 se vrátil zpět do vlasti.  
„Když skončila naše emigrace a my jsme 
mohli jezdit opět do Prahy, hned mě Ivan 
zavedl na Letnou a na jedné z prvních 
procházek prohlásil, že tady by chtěl  
zase bydlet,“ vzpomíná manželka  
Helena Medková. „Smála jsem se tomu  
a považovala to za nesplnitelné přání. Ale 
osud tomu skutečně chtěl, výměnou jsme 

získali malý byt mezi Letenským náměstím 
a Stromovkou a velmi spokojeně jsme tu 
žili od roku 1999 až do jeho smrti.“

Ivan Medek vstoupil do povědomí široké 
veřejnosti v letech 1993 až 1998, kdy 
působil nejprve jako ředitel odboru vnitřní 
politiky a později jako vedoucí kanceláře 
prezidenta Václava Havla.

Na tuto dobu opět vzpomíná manželka 
Helena: „Když pracoval a bydlel na 
Hradě a já jsem za ním jezdila na víkendy 
z Vídně, chodívali jsme každou neděli přes 
Letenské sady do kostela sv. Antonína na 
Strossmayerově náměstí, kde byl tehdy 
farářem náš přítel Václav Malý. Cestou 
jsme se zastavovali, abychom se těšili 
jedinečnými pohledy na Prahu. Ivan totiž 
tvrdil, že jsou krásnější než z Hradu, 
protože odtamtud nevidíte Hradčany!“

Ivan Medek měl v Praze 7 svých oblíbených 
míst více. „Když už byl v penzi a mohl ještě 
chodit, často jsme se vydávali do kostela 
sv. Vojtěcha v Dejvicích cestou po horním 
okraji Stromovky s vyhlídkou na Tróju. 
Myslím, že poslední místo, které měl rád, 
byla Císařská louka, kam se dalo dojet  
i autem a posedět venku u jízdárny s pohle-
dem na Vltavu, na trojské vinice a kapličku 
sv. Kláry,“ dodává Helena Medková.

Šestý lednový den přišla smutná zpráva nejen pro Prahu 7 – ve věku 84 let zemřel její čestný občan, 
novinář, původní profesí muzikolog, hudební publicista, teoretik a kritik Ivan Medek. 

vzpomínka na ivana medka

Zájemci si budou moci vybrat ze tří variant – 
kromě tradičních muškátů bude k mání  
i směs letniček nebo mix rostlin vhodných 
do polostínu. Platí, že každý dostane jeden 
truhlík do jednoho okna vedoucího do ulice. 
Zájemci ale musejí splňovat několik 
podmínek: nabídka se týká domů v ulicích 
Dukelských hrdinů, Milady Horákové, Ko-
stelní, Veletržní, Korunovační, U Smaltovny, 
Dělnická, Komunardů, Plynární, Osadní  
a U Průhonu, na Ortenově a Strossmayerově 
náměstí a dále těch domů, které patří 
městské části a nebudou privatizovány. 

květinové truhlíky 
zažádejte do 10. března

O truhlíky je nutné si zažádat – a kromě 
jména a adresy uvést i požadovaný počet –  
nejpozději do 10. března 2010 na odboru 
životního prostředí. Lze také poslat mail 
na adresu hrubaz@p7.mepnet.cz nebo si 
zavolat na telefonní čísla 220 144 151–5. 
Předpokládá se, že zájemci si budou moci 
květiny odebrat po 15. květnu. 

Na závěr je třeba připomenout, že každý, 
kdo rostliny dostane, se zavazuje umístit je 
podle pravidel a starat se o ně minimálně 
po dobu jednoho vegetačního období. 

Rozkvetlé truhlíky za okny dodávají městům působivou atmosféru. 
Radnice Prahy 7 se letos rozhodla podpořit občany, kteří tímto 
způsobem zkrášlují městskou část, a nabídne jim je zadarmo. 
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První dva ročníky jarního plesu se 
uskutečnily ve velkých otevřených halách 
Veletržního a Průmyslového paláce. 
Letos se organizátoři rozhodli stejně jako 
loni využít zajímavé prostory Kulturního 
Centra Vltavská, které sídlí v zajímavě 
řešeném funkcionalistickém objektu 
bývalých Elektrických podniků hl. m. 
Prahy. Kulturní Centrum navíc přes letní 
prázdniny prošlo rozsáhlou rekonstrukcí 
a jeho zrenovované prostory působí  
velice příjemně. O již tradiční květinovou 
výzdobu se postarají skuteční odborníci  
ve svém oboru a chybět nebude ani  
bohatá tombola, ochutnávka doutníků  
a další zpestření.

Slavnostním večerem bude provázet  
moderátor Vlasta Korec, kterého znáte 
jako herce Hudebního divadla v Karlíně  
a také jako moderátora rádia Impuls. 
Večer zahájí Kühnův dětský sbor, jeden  
z nejúspěšnějších souborů mezi dětskými 
sbory celého světa. V rámci hlavního 
programu hned dvakrát vystoupí taneční 
klub akrobatického rokenrolu Silueta 
Praha, který dlouhodobě patří mezi abso-
lutní světovou špičku. K tanci a poslechu 
zahraje dvacetičlenný profesionální  
orchestr Big Band Bonit pod vedením 
Jiřího Holubce. V jejich podání uslyšíte 
swing, taneční standardy, latinu  
i nejnovější popové hity. 

Již po čtvrté přivítá Praha 7 jaro květinovým plesem. V pátek 
19. března v KC Vltavská od 19.00 se můžete těšit na hudební i taneční 
vystoupení, velkoplošné projekce a překrásnou květinovou výzdobu.

Jarní květinový ples se uskuteční  
19. března v KC Vltavská od 19.00 hodin. 
Sály budou přístupné hodinu předem. 
Lístky v ceně 499 Kč k sezení a 299 Kč  
k stání lze zakoupit v KC Vltavská, 
v informačních centrech MČ Praha 7  
(v ulicích Dělnická a Milady Horákové)  
a v budově Úřadu MČ Praha 7 (nábř. Kpt. 
Jaroše 1000). V ceně vstupenky je kromě 
pestrého programu zahrnuto také veškeré 
občerstvení a lístek do tomboly.
KC Vltavská, Bubenská 1, Praha 7,  
www.vltavska.cz 

jarní květinový ples  
mČ prahy 7
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jan křížek ve 
veletržním paláci
Jan Křížek patří k nejorigi-
nálnějším českým umělcům 
20. století. Od roku 1947 
až do konce života žil ve 

Francii, kde vytvořil i podstatnou část svého 
díla. Výstava nazvaná Solitér na cestě za prav-
dou představí výběr kreseb, grafik a plastik 
Jana Křížka ze sbírek Národní galerie v Praze. 
Národní galerie – Veletržní palác, Dukelských 
hrdinů 47, Praha 7,  www.ngprague.cz

50 cent znovu  
v praze
Americký rapper, producent 
a módní návrhář 50 Cent 
se vrací do České repub-
liky, aby všem fanouškům 

představil svou novou desku Before I Self 
Destruct! Vystoupí 5. března od 20.00 v Tesla 
Areně. Vstupenky jsou k dostání v předprodeji 
od 890 Kč. Tesla Arena, Za Elektrárnou 1, 
Praha 7,  www.tesla-arena.cz

vernon projekt 
představuje 
sebrané spisy
Po celý březen je ve Vernon 
Projektu, tedy „v galerii ve 
výloze“ v Heřmanově ulici 

č. 12, k vidění výstava Lukáše Machalického 
Sebrané spisy. Autor se snažil o paměti ve 
společnosti přemýšlet jako o hodnotě, která 
odráží vizuální podobu samotné společnosti. 
Vernon Projekt, Heřmanova 12, Praha 7, 
www.vernonprojekt.com

orchideje 
v botanické zahradě
Od 12. do 21. března se 
skleník Fata Morgana 
promění v exotický ráj květin. 
Orchideje a jiné rostliny 

čekají od úterý do neděle na všechny milovníky 
flóry. O víkendu vás každou celou hodinu (od 
10.00 do 17.00 hod.) zdarma seznámí se světem 
orchidejí školení průvodci. Výstavu doplní 
orchidejová stezka. Botanická zahrada v Troji, 
Nádvorní 134, Praha 7,  www.botanicka.cz 

Jaro začíná a zoologická zahrada v Troji si připravila 
na 21. březen opravdu bohatý program pro všechny 
návštěvníky. První jarní den totiž proběhne ve zna-
mení Evropy a evropských šelem.

první jarní den v zoo

V neděli 21. března bude oficiálně zahájena kampaň Evropské 
asociace zoologických zahrad a akvárií (EAZA) pod názvem „Nechme 
šelmy žít“, která bude stejně jako loni zaměřená na ochranu evrop-
ských šelem. Ve vzdělávacím centru naleznete informační stánek, 
kde se dozvíte mnoho zajímavostí. Po celý den bude pro všechny 
návštěvníky připravena soutěžní stezka plná otázek o evropských 
šelmách. Úspěšní řešitelé budou na závěr odměněni originálními 
tričky s vlkem, tváří kampaně.
Zoo Praha, U Trojského zámku 3/120, Praha 7, www.zoopraha.cz

matějská pouť
První jarní pouť v Evropě 
slaví již 47 let! Organizátoři 
si letos připravili na 120 růz-
ných atrakcí, které budou 
veřejnosti k dispozici až do 

18. dubna 2010. Více se dozvíte na straně 7. 
Areál Výstaviště,  www.matejskapout.cz 

V rámci festivalu Malá Inventura 2010 zhlédnete  
1. března od 20.00 v divadle Alfred ve dvoře dvě před-
stavení slovinského souboru Via Negativa! Obě díla jsou 
v chorvatském a srbském jazyce s českými titulky.

soubor via negativa  
v alfredu ve dvoře

Boris Kadin je všestranný a mezinárodně aktivní umělec z Dubrov-
níku, který letos do Prahy přiveze hned dvě svá díla. V prvním 
představení, nazvaném Co mi řekl Joseph Beuys, když jsem ležel 
mrtvý v jeho klíně, zkoumá vztah mezi umělcem a interpretací jeho 
díla, protože podle Kadina každá interpretace uměleckého díla,  
ať už přesná, či naprosto mylná, obsahuje i umělcův kontext.  
Druhým představením jsou Hrátky s párátky, jejichž tématem je 
vnímání uměleckého díla a jeho vztah ke kritice. 
Vstupenky jsou v prodeji v plné ceně 200 Kč a zlevněné za 100 Kč. 
Doporučujeme si rezervovat místa na webových stránkách divadla. 
Alfred ve dvoře, Františka Křížka 36, Praha 7,  www.alfredvedvore.cz
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Kampaň Řemeslo žije! informuje žáky posledních ročníků 
základních škol a jejich rodiče. Cílem je oživit zájem o řemeslné 
obory, ukázat, že řemeslo vedle zručnosti vyžaduje i množství 
technických znalostí, jazykové vědomosti, celoživotní získávání 
nových zkušeností a informací. Představa o řemeslníkovi, 
který mechanicky vykonává manuální práci, často ve špinavém 
prostředí, je dávno překonaný mýtus.

Letošní kampaň začala v období, kdy se na školách a v rodinách 
rozhodují, kam mladí lidé podají své přihlášky. Projekt Řemeslo 
žije! upozorňuje i na zajímavé možnosti uplatnění absolventů 
učebních oborů.
S kampaní se můžete setkat na plakátech na lavičkách, webovém 
portálu www.remeslozije.cz, ve speciálním bulletinu pro žáky, 
obrazovkách školního informačního kanálu, prostřednictvím 
sociální sítě Facebook…
„Věřím, že letošní kampaň bude minimálně tak úspěšná jako  
ta loňská a že se nám podaří udržet počet žáků, kteří se do  
odborných škol hlásí. Řemeslo je správná volba, naše školy 
poskytují dobré vzdělání, absolventi mají dobrou pracovní  
perspektivu i možnost dalšího studia a na trhu je o ně zájem,“ 
říká náměstkyně primátora Marie Kousalíková.

Již druhým rokem propaguje hlavní město Praha učňovské školství a řemeslo, reaguje tak na varovný 
pokles žáků ve svých odborných školách a na stálou poptávku firem po kvalifikovaných řemeslnících.

Navigace v telefonu. Zdarma. Navždy.

Nokia 5530 
XpressMusic    
5.555,- Kč s DPH

•  Širokoúhlý dotykový display 
s vysokým rozlišením

•  Pohodlné ovládání prstem nebo stylusem
•  3,2 Mpix fotoaparát,  WiFi
•  4 GB paměťová karta v balení

Nokia N97 mini
11.695,- Kč s DPH

•  Velký dotykový displej
•  Výsuvná  klávesnice QWERTZ
•  Plocha displeje s aplikacemi widget
•  5 Mpix fotoaparát s optikou Carl Zeiss
•  Vestavěná navigace A-GPS

www.nokia.cz

XIP S.R.O.
Dělnická 56, 170 00 Praha 7
Tel.: 220 510 515
www.xip.cz   

St
ř í

b r

ný p a rter N
O

K
IA

Aplikace a hry pro váš telefon na: www.ovi.com/store

ní

nokia_5530_&N97_mini_hobulet3.indd   1 9.2.2010   6:36:33

BŘEZEN 2010

VÍCE O PROGRAMU NA TEL. 228 878 455
N E B O  N A W W W. V LTAV S K A . C Z

neděle  7/3/2010 15:00 Bajaja

neděle  14/3/2010 15:00 Kocour v botách

neděle  21/3/2010 15:00 Noční skřítek

neděle  28/3/2010 15:00 Velikonoce víly Zlomyslíny

středa  3/3/2010 20:00 Original Indigo, jazz 

pátek  19/3/2010 19:00 Jarní květinový ples Prahy 7

sobota  20/3/2010 20:00 Gamma Ray

úterý  23/3/2010 20:00 Pavel Bobek a Malinaband 
křest desky VÍC NEHLEDÁM, host Robert Křesťan

každou neděli 13:30    COLOR CLUB, taneční čaje 

úterý  30/3/2010 19:00 dokumenty IGORA CHAUNA

PŘEDNÁŠKY – J. Rippl, A. Šorfová, P. Krejčí, CK Kudrna, …

KURZY – jóga, latino tance, břišní tance, 
kresba a malba, keramika, … 

DOPOLEDNE PRO MAMINKY S DĚTMI, VOLNÁ HERNA
TVOŘIVÉ DÍLNY – Kresba portrétu, Korálky, 
Velikonoční perníčky, …

CENTRUM CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ 
KLUB AKTIVNÍHO STÁŘÍ

inzerce 15

Řemeslo žije!



Proč právě v Holešovicích? 
Měl jsem jasnou představu industriální 
architektury – a Holešovice nabízejí 
bývalé tovární objekty, zakomponované 
v blokové zástavbě činžovních domů. 
Objekt bývalého podniku ZUKOV byl 
ideální svým umístěním i provozem, 
který jsme mohli s architektem Ivanem 
Kroupou využít a rozvinout. Holešovice 
se každým rokem posouvají vpřed a jako 
jediná pražská čtvrť si, alespoň zatím, 
dokázaly udržet periferně industriální 
duch. 

Původně jste pracoval jako developer 
a ještě předtím jste byl majitelem 
stavební firmy v Austrálii. Jak jste se 
dostal k umění?
Čistě z amatérského zájmu. Nejdřív jsem 
se začal zajímat o stavařinu, architekturu 
a design, ke všemu jsem se dostal jako 
samouk. Konkrétně tento projekt jsem 
připravoval sedm let. Nejprve jsem viděl 
krásné industriální prostory, ve kterých 
jsme původně zamýšleli postavit loftové 
rezidenční byty, ale když jsem viděl ty 
fantastické možnosti, tak bylo jasné,  
že by to mohla být ideální galerie. A to  
i proto, že galerii v podobném prostoru 
nikdo nikdy neudělá, protože lofty jsou 
investorsky velmi lákavé a snadno 
vydělávající. To byl důvod, proč jsem se 
do toho s mým obchodním partnerem, 
Holanďanem Robertem Aafjesem,  
rozhodl jít. Pak se k nám přidali ještě 
další dva soukromí investoři Václav 
Rejčman a Richard Fuxa.

 N
edávno uplynul rok od chvíle, 
kdy v centru DOX proběhla 
první výstava. Jaká je roční 
bilance? Vyplnila se vaše 
očekávání?

Ano, a bohatě. Pořádáme v jednom roce 
více výstav, než jsme původně plánovali. 
Podařilo se uspořádat velmi zajímavé 
expozice, počínaje výstavou Vítejte v kapi-
talismu!, poté jsme představili Douglase 
Gordona, který je uznáván jako jedna 
z největších osobností současného umění. 
Nyní jsou ke spatření dva výstavní projekty 
věnované legendárnímu Hotelu Chelsea 
v New Yorku.  Nesmím také zapomenout na 
zhruba 90 doprovodných programů ročně  
a vzdělávací programy pro mládež. 

Jak vlastně vznikl nápad zřídit a postavit 
podobné centrum?
Iniciátorem celého nápadu jsem byl já. 
Jsem také jedním z těch, kteří projekt 
zainvestovali, i když slovo investovat je 
v tomto případě problematické. Investice 
předpokládá návratnost, která je v tomto 
kontextu obtížně představitelná, protože 
žádná podobná instituce si tady ani jinde 
ve světě na sebe nevydělá. Jsme klasická 
kunsthalle – umění neprodáváme ani 
nekupujeme, ale pouze organizujeme 
výstavy. Jedná se o jednu z největších 
soukromých investic do kultury v poslední 
době. Posláním centra DOX je představovat 
a nabízet současné umění v kontextu témat, 
jež mění dnešní svět, a podporovat prezen-
taci české umělecké scény v mezinárodním 
měřítku.

Nemysleli si o vás lidé, že jste blázen, že 
se vůbec do něčeho takového pouštíte?
Mnoho lidí mě považovalo za podivína, 
který má velký sen. Až když začali vidět 
konkrétní kroky spojené s výstavbou 
centra, začali své názory přehodnocovat. 
Otevřením centra DOX ale práce nekončí. 
Abychom přežili, musíme najít i sponzory 
nebo partnery, kteří umožní fungování 
centra. 

Proč název DOX?
Kritérií na výběr jména bylo několik. 
Zvukomalebné slovo, krátké, bez diakri-
tiky, prostě mezinárodní slovo. Dále DOX 
jako industriální přístav, určitá příbuznost 
s holešovickými doky a samozřejmě na 
konci módní X. Především však starořecké 
slovo doxa znamená názor. DOX chce 
být místem, platformou pro vyjádření 
nejrůznějších názorů a myšlenek.

Jaké výstavy právě v centru DOX 
probíhají a na které se můžeme těšit?
Do konce dubna bylo prodlouženo 
vystavení Entropy a na počátku dubna 
potěšíme všechny milovníky šachu,  
neboť bude zahájena výstava, která 
předvede návrhy šachovnic a šachových 
figur. Výstavu doplní bohatý doprovodný  
program včetně exhibičních partií 
legendárních šachových velmistrů 
Borise Spasského a Anatolije Karpova. 
A neposlední v řadě chci zmínit retros-
pektivní výstavu věnovanou architektu 
Janu Kaplickému, která začne v polovině 
dubna.

Leoš Válka odešel v roce 1981 do Austrálie, kde se realizoval ve stavebnictví. Zpátky do České republiky 
se vrátil v roce 1995. Podniká v oblasti realit, architektury a interiérového designu. Jeho celoživotním 
zájmem je architektura a současné umění. S přáteli založil a vybudoval Centrum současného umění  
DOX v Praze Holešovicích. 
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Oblíbená 
místa v Praze 7:

Centrum současného 
umění DOX

La Fabrika – místo se  
zajímavým programem

Slepé rameno Vltavy  
v Holešovicích – atmosféra 

starých časů

Stromovka – kus 
přírody v Praze
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Jste jedni z těch, kteří se s chutí začtou do knihy a jen těžko je něco dokáže odtrhnout? Pokud ano,  
tak březen, měsíc knihy a internetu, patří právě vám! Přinášíme vám tipy na knihovny, knihkupectví  
a jiné zajímavé podniky na Sedmičce, kde kromě hledání zajímavých titulů můžete i příjemně posedět. 

březen – měsíc čtenářů

Knihovnice Městské knihovny přiblíží na požádání čtenářům 
služby, které knihovna nabízí, včetně zaškolení na internetu,  
eventuálně i seznámení s knihovnickým vyhledávacím progra-
mem Koniáš. Pokud budete mít zájem se zaregistrovat, 
nezapomeňte si občanský průkaz a 80 Kč.  
Ve středu 3. března se v pobočce na Letné můžete od 17.00 
zúčastnit čtení pohádky spojené s výtvarnou dílnou (vhodné pro 
rodiče s dětmi od 3 let). 
Kontakt: Milady Horákové 56/387, Praha 7
Ortenovo náměstí 37/1505, Praha 7,  www.mlp.cz 
Otevírací doba: út 9.00–19.00, st–čt 12.00–19.00, pá 9.00–15.00, 
so–po zavřeno

Městská  knihovna  v  Praze 

Knihovna NTM je veřejně přístupnou specializovanou knihovnou 
s odborným fondem zaměřeným na dějiny vědy, techniky  
a průmyslu nejen v rámci České republiky, ale i v evropském  
a celosvětovém kontextu.
Knihovna vznikla společně se založením muzea v roce 1908.  
V současnosti knihovní fond čítá okolo 200 000 svazků a je 
každoročně doplňován o odbornou literaturu nejen českou,  
ale i zahraniční.
Kontakt: Kostelní 42, Praha 7,  www.ntm.cz 
Otevírací doba: po dobu rekonstrukce muzea je knihovna 
uzavřena 

Knihovna  Národního  
technického muzea

Knihovna Akademie výtvarných umění v Praze je jednou z nej-
starších českých knihoven v oboru dějiny výtvarného umění  
a její počátky souvisejí již se založením Akademie v roce 1799. 
Fond knihovny zahrnuje více než 52 000 svazků literatury o 
výtvarném umění a literatuře a poskytuje zájemcům prezenční  
a meziknihovní výpůjční služby, rešeršní a reprografické služby.
Kontakt: U Akademie 172/4, Praha 7, www.avu.cz 
Otvírací doba: po–čt 11.00–16.00

Knihovna Akademie 
výtvarných umění 

knihovny
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knihovny a knihkupectví 19

Tato veřejná knihovna se speciálním fondem byla založena 
v roce 2004 a již o dva roky později byla vyznamenána cenou 
Ministerstva kultury ČR „Knihovna roku“. Orientuje se především 
na paliativní neboli hospicovou literaturu a slouží nejen lékařům, 
zdravotním sestrám a ošetřovatelům, sociálním pracovníkům  
a psychologům, ale také laikům, zajímajícím se o tuto tematiku. 
V současnosti zahrnuje více než 2000 svazků, které půjčuje na 
území celé ČR prostřednictvím meziknihovní výpůjční služby. 
Kontakt: Bubenská 3, Praha 7,  www.knihovna.cestadomu.cz
Otevírací doba: út 9.00–14.00, st 14.00–19.00, čt 13.00–17.00 

Jedno z největších kamenných knihkupectví v Praze 7 se 
zaměřuje na knihy všech žánrů: beletrii, encyklopedie, počíta-
čovou literaturu, naučnou literaturu, dětskou literaturu, 
učebnice, slovníky, mapy, průvodce a mnohé další. Pokud byste 
rádi obdarovali své blízké knihou, ale nevíte si rady s výběrem, 
máte možnost zde zakoupit dárkovou poukázku.
Kontakt: Veverkova 16, Praha 7, tel. 233 373 119
Otevírací doba: po–pá  9.00–18.00, so 9.00–12.00

Designshop a jedinečné knihkupectví s rozsáhlou nabídkou knih 
o moderním umění, architektuře a designu najdete v Centru 
současného umění DOX. V případě, že v prodejně nenajdete 
knihu, kterou hledáte, pracovníci vám ji objednají. 
Kontakt: Poupětova 1, Praha 7,  www.doxprague.org 
Otevírací doba: po 10.00–18.00, út zavřeno, st–pá 11.00–19.00, 
so–ne 10.00–18.00

Tato internetová kavárna s antikvariátem nabízí od 8.00 do 13.00 
snídaňová menu a v průběhu dne nejrůznější toastové speciality, 
zapečené sendviče a saláty. Na webových stránkách se nachází 
pravidelně aktualizovaná databáze nabízených knih.
Kontakt: Janovského 14, Praha 7,  www.oukydouky.cz 
Otevírací doba: po–ne 8.00–0.00

Knihovna  Hospicového  občanského  
sdružení  Cesta  domů 

Knihkupectví  Letná

Ouky Douky Coffee

Knihkupectví  Bendox

Široké spektrum žánrů od beletrie, cestopisů, detektivek, 
dětské literatury přes dobrodružné knihy, divadelní hry, 
hudbu, filozofii, psychologii až po foto-kino najdete v útulných 
prostorách antikvariátu Hrách. V nabídce jsou i cizojazyčné 
publikace, pohlednice a bankovky. 
Kontakt: Na Šachtě 9, Praha 7,  www.antikvariat-hrach.cz 
Otevírací doba: po–pá 10.00–12.00; 12.30–17.00

Antikvariát  Hrách

Antikvariát čítá přes 20 000 knih českých i cizojazyčných, 
pohledy a grafiky. V současné době  platí na všechny knihy akce 
3 + 1  zdarma, tedy při nákupu 4 knih dostanete tu nejlevnější  
z nich zdarma.
Kontakt: Dukelských hrdinů 29, Praha 7,  www.kacur.cz 
Otevírací doba: po–pá 9.00–18.00

Antikvariát  Jiří  Kačun

Společnost Levné knihy působí na českém trhu od roku 1994 a 
orientuje se nejen na knihy různých žánrů, ale sortiment  
zahrnuje i časopisy, kalendáře, CD, DVD, plakáty a hračky. 
Kontakt: Šmeralova 178/1, Praha 7  
www.levneknihy.cz
Otevírací doba: po–pá 10.00–19.00, so 10.00–14.00

Levné knihy

V knihkupectví a antikvariátu Trigon naleznete bohatě zastoupe-
nou beletrii, poezii, knihy o výtvarném umění, knihy z oborů  
historie, filozofie, psychologie, literární a divadelní vědy  
a dalších humanitních oborů. 
Kontakt: Umělecká 2, Praha 7,  
www.trigon-knihy.cz 
Otevírací doba: po–pá 10.00–18.00

TRIGON – nakladatelství, knihku-
pectví, antikvariát

knihkupectví



  (Ing.) 
  (Ing.) 
  (Ing.) 
  (Ing.)
  

 Hotelnictví (Bc.) 
 Hotelnictví (Bc.) – výuka v anglickém jazyce
  (Bc.) 
  (Bc.)
  (Bc.) 
  (Bc.)

    
Jsme 

 do  (1. kolo) a do  (2. kolo)
 

4 týdny, 3x týdně – v pondělí, 
ve středu a v pátek od 7.00 
hodin – celkem 12 tréninko-
vých jednotek, každá po 
75 minutách nekompromis-
ního tréninku!

Síla je v týmu, který vás 
nenechá vydechnout. Výkony 
ostatních vás budou motivo-
vat a hnát dopředu. Zkušení 
trenéři vám poradí, jak cviky 
správně provádět a dávkovat, 
dohlédnou na váš zdravotní 
stav a poradí se zařazením 
vhodných doplňkových aktivit. 
Na rozdíl od zázračných 

bootcamp ve stromovce!

hubnoucích prostředků vrací 
bootcamp lidem víru v pohyb  
a sebe sama.

Dostaňte se do formy, vytvarujte 
postavu a poznejte nové kama-
rády! Original bootcamp není 
žádná procházka růžovým sa-
dem. Je to výzva k poznání svých 
vlastních limitů, ale ručí vám za 
to, že tým ani trenéři vás v tom 
nenechají samotné. Oblibu si 
bootcamp našel především u lidí 
s potřebou aktivního odpočinku. 

Více informací a přihlášky na 
www.bootcamps.cz

Original bootcamp dorazil na Sedmičku, nejefektivnější kondiční program začíná ve Stromovce již 12. 4. 2010.

inzerce20
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bezpečnost 21

Ověřte, zda vozidlo bylo skutečno odcizeno:
–  zda nebylo vozidlo zaparkováno na jiném místě,
–  jestli si nemohl vaše vozidlo půjčit někdo z rodinných příslušníků,
– informujte se, zda vám vozidlo nebylo odtaženo na linkách: 
Policie ČR – linka 158,  
Městská policie – linka 156.

Pokud jste prověřili všechny možnosti a vaše vozidlo 
nebylo nalezeno:
Kontaktujte neprodleně nejbližší policejní stanici Policie ČR,  
a to telefonicky nebo osobně. 
 Pro sepsání trestního oznámení budete potřebovat 
následující doklady:
– občanský průkaz nebo jiný náhradní doklad totožnosti, 
– doklady od vozidla (osvědčení o registraci vozidla, TP, pojištění, 
popřípadě leasingovou smlouvu apod.),
– v případě služebního vozu knihu jízd apod.

Na místním oddělení Policie ČR budete dotazováni  
na následující informace:
– typ, registrační značku a barvu vozidla,

jak postupovat 
v případě krádeže 
motorového vozidla?
Nikdo z nás není rád, když přijde tam, kde večer 
zaparkoval své vozidlo, a ono tam není. I přes 
počáteční šok je však potřeba zachovat klid. 
Policie ČR radí, jak v těchto případech postupovat.

Děti jsou zranitelnější než dospělí, aby byly 
v bezpečí, je nutné, aby ony i jejich rodiče 
dodržovali pár zásadních pravidel. Rodiče  
by je měli svým potomkům často opakovat.
Jedna z prvních a nejzásadnějších rad 
podle Lenky Hofmanové z Útvaru prevence 
Městské policie hlavního města Prahy zní: 
pokud jsou děti samy doma, neměly by 
nikoho vpouštět do domu či do bytu bez 
vědomí rodičů. „O tom, že jsou samy doma, 
ale nemají mluvit s nikým neznámým ani do 
telefonu,“ poznamenala Hofmanová s tím, 
že rodiče musejí své ratolesti upozornit  
i na to, že není rozumné hovořit o rodinných 
majetkových poměrech. Mohlo by to vyvolat 
zájem nezvaných hostů. 
V případě, když před vchodovými dveřmi 
stojí neznámý člověk a čeká, až dítě dveře 
otevře, radí, aby dítě do domu nevstupovalo 
a sdělilo například, že musí jít ještě něco 

aby děti byly v bezpečí

– kde bylo vozidlo zaparkováno a přesný čas,
– přibližný stav tachometru,
– jakým způsobem bylo vozidlo zabezpečeno,
– zda se nacházely ve vozidle věci, které lze identifikovat,
– zda bylo vaše vozidlo něčím nápadné (úpravy na vozidle, které 
umožní jeho identifikaci),
– dodatečné technické vybavení,
– polepky, 
– vnitřní vybavení (handsfree, autorádio apod.),
– klíče od vozidla,
– kdy jste odcizení vozidla zjistili a veškeré další důležité okolnosti.

nakoupit. Následně by mělo informovat 
rodiče mobilním telefonem. 
Stejný postup platí v případě, že někdo 
cizí stojí u výtahu. Děti by raději měly vyjít 
po schodech. „Zde mají možnost úniku, 
mohou zvonit na zvonky a křičet v případě 
nebezpečí. Je dobré, aby věděly, kdo 
je v domě během dne doma. V případě 
nebezpečí se mohou na tuto rodinu obrátit,“ 
upozorňuje Lenka Hofmanová. Děti by 
rozhodně neměly přistupovat k cizím 
automobilů a nasedat do nich. Zásadou je 
nenosit ani klíče od bytu viditelně na krku. 
Rodiče by měli vědět, kde si jejich potomci 
hrají a s kým tráví svůj volný čas. Hofmanová 
na rodiče také apeluje: „Poučte své děti, aby 
nikdy s nikým cizím nechodily do žádného 
domu a bytu a nepřijímaly žádné dárky.“  
Děti také musejí znát přesnou adresu pro 
případ, že se někde ztratí.
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Politické strany 
zastoupené 
v zastupitelstvu 
MČ Praha 7 

ODS
Oblastní kancelář 
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
170 00 Praha 7 
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

Strana zelených 
Předseda SZ Praha 7 
– Ondřej Mirovský 
telefon: 774 170 126 
ondrej.mirovsky@zeleni.cz 
www.praha7.zeleni.cz 

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: U Průhonu 52 
170 00 Praha 7 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz, 
www.praha7.cssd.cz 

KSČM
adresa:  
Kamenická 50, 170 00 Praha 7, 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.kscm7@kscm.cz

Pozor: radnice 
má nový telefon!
Z důvodu technické úpravy 
došlo ke změně telefonního 
čísla pro volání občanů na 
ústřednu Úřadu městské 
části Praha 7. 
Nové telefonní číslo 
ústředny je 220 144 111. 
Radnice všem děkuje za 
pochopení.

Půlmaraton 
omezí dopravu 
i v Praze 7
V sobotu 27. března 2010 
se od 12 hodin uskuteční 
v Praze další ročník 
oblíbeného běžeckého 
závodu Hervis 1/2Maraton 
Praha. I když se bude 
odehrávat hlavně v centru
 města, část trasy povede 
i na území Prahy 7 a vyžádá 
si částečné uzavření 
silnic a omezení dopravy. 
Obezřetní by měli být ti, kdo 
se pohybují na nábřežích 
Edvarda Beneše a Kpt. 
Jaroše, Bubenském nábřeží 
i v ulicích Komunardů, 
Jateční a Jankovcova. 

Řádková inzerce:

Nabízím k výměně obecni byt G / 
balkon 45m2,13/15 patro,
ul. Slánská, bezbarierový, krasný 
byt. Tel.: 608733547

Vlastníte nevyužívanou zahradu 
v klidné části Prahy? Máte u do-
mu velký pozemek, jehož část 
nepotřebujete? Jsou vhodné ke 
stavbě domu? Nabídněte nám je. 
E-mail: info@topmax.cz, 
Tel.: 777 286 044.   

AKCE! Od 1.3. sleva 10% na nákup 
permanentky a dárkového pou-
kazu + dárek solný svícen! 
SOLNÁ JESKYNĚ Korunovační 23, 
Tel.: 774 822 964, 
www.pravasolnajeskyne.cz

Nabízím služby v IT - tvorba 
WWW, správa sítí, údržba PC, 
focení na zakázku, autocad, 
corporate design – pro jednotlivce 
i firmy. Přemysl Morgan Vacek, 
Tel.: 603 756 376, itst@itst.cz, 
www.itst.cz.

Oceňování nemovitostí, znalecké 
posudky, tel.: 603 429 574

Nabízíme dva byty k pronájmu na 
Praze 7, 1+kk za 9.000 Kč  
vč. poplatků a 2+kk za 11.500 Kč 
vč. poplatků. Ihned možné  
k nastěhovaní. Zařízení na 
dohodě. Tel.: 603 789 381

Koupím byt, nebo rod. dům 
kdekoliv v Praze, i ve špatném 
stavu, na velikosti, ani vlastnictví 
nezáleží, může být i za odstupné 
- nájemní, družstevní, LBD, 
i nečlena družstva, služební, 
podnikový a pod. Nechám čas 
na vystěhování, uhradím za 
Vás případné dluhy na nájmu, 
exekuce, privatizace atd., vyřídím 
i právně velmi komplikované 
případy, podílová spoluvlastnic-
tví, stáhnu soudní výpověď, 
žalobu atd. Koupím i nemovitost 
neoprávněně obsazenou, 
s nežádoucím nájemníkem, příp. 
dám náhradní byt, či domeček 
mimo Prahu a doplatek a pod. 
Platím v hotovosti, záloha možná 
ihned. TEL: 222 941 032, 
nebo 603 420 013

Výklad karet a poradna pro ženy 
každý den mezi 10.00 a 18.00. 
Objednací doba max. 1 týden. 
Více na www.VedomeZenstvi.cz 
Tel.: 775 028 018

PRÁCE ŘÍZENÁ Z DOMOVA na 
hlavní i vedlejší činnost. Nová 
pobočka v této lokalitě. Vhodné 
i pro důchodce, studenty a ma-
minky na MD. Volitelná pracovní 
doba. Volejte po 13 hodině. 
Tel: 602 322 302 

BD nabízí garáž ve dvoře v 
Bubenské ulici k dlouhodobému  
pronájmu. Kontakt: 721 719 812.

Rada MČ Praha 7 
mimo jiné schválila:

• realizaci lyžařské běžecké 
tratě pro veřejnost v Královské 
oboře

• realizaci basketbalového tur-
naje pro žáky ZŠ a osmiletých 
gymnázií z Prahy 7, konaného 
17. 2. 2010 v hale AC Sparta 
Praha

• realizaci dvou přednášek 
na FZŠ Umělecká v rámci 
protidrogové prevence týkající 
se problematiky HIV

• realizaci akcí projektu 
nespecifické protidrogové 
prevence pod názvem 10x 
Sedmička v roce 2010

• nákup rehabilitačních 
pomůcek pro seniory  
v rámci projektu Rehabilitační 
plavecké kurzy pro seniory 
Prahy 7

Souhlasila:

• s návrhem na zajištění 
vrácení všech linek MHD, které 
byly ve výlukovém systému 
vedeny jinou trasou, zejména 
linky č. 5 a 8, dále 26, 25, 1, 15, 
12, 17, 14, 3 a noční tramvaje

• s poskytnutím finančního 
příspěvku občanskému 
sdružení Armáda spásy

• se záměrem instalace 
nádob pro okrasné květiny na 
sloupy veřejného osvětlení 
v ulicích Kostelní, Dělnická, 
Komunardů, Milady Horákové 
a Dukelských hrdinů

Vyhlašuje:

• veřejnou nabídku v období 
od 27. 1. 2010 12.00 do 1. 3. 
2010 12.00 na pronájem na 
dobu neurčitou 9 volných bytů 
za nejvyšší nabídnutý dar do 
fondu bydlení MČ P7

Pronájem volných nebytových 
prostor a garáží v Praze 7 

PRONÁJEM NEBYTOVÉHO 
PROSTORU, č. 402, účel užití  
– garáž ve vnitrobloku domu, ulice: 
Letohradská 7, Praha 7,  
na pozemku parcelní číslo 1981/7 
o rozloze 22 m²

PRONÁJEM NEBYTOVÉHO 
PROSTORU, č. 403, účel užití  
– kancelář v přízemí domu, ulice: 
Komunardů 10/430, Praha 7,  
o rozloze 28 m²

PRONÁJEM NEBYTOVÉHO 
PROSTORU, č. 404, účel užití  
– sklad v suterénu domu, ulice: 
Komunardů 12/431, Praha 7,  
o rozloze 22,9 m²

PRONÁJEM NEBYTOVÉHO 
PROSTORU, č. 405, ordinace  
č. 2.22 a čekárna č. 2.21 v 1. patře 
objektu, ulice: Ortenovo nám. 
37/1505, Praha 7,  
o rozloze 29,45 m² a společná 
chodba 17,37 m², celkem 46,82 m²

PRONÁJEM NEBYTOVÉHO 
PROSTORU, č. 406, účel užití  
– kanceláře v suterénu domu, 

ulice: Na Maninách 38/1237,  
Praha 7, o rozloze 54,3 m²

PRONÁJEM NEBYTOVÉHO 
PROSTORU, č. 407, účel užití  
– kanceláře v suterénu domu, 
ulice: Na Maninách 38/1237, 
Praha 7, o rozloze 65,9 m²

PRONÁJEM NEBYTOVÉHO 
PROSTORU, č. 408, účel užití  
– ateliéry v suterénu domu, ulice: 
V Háji 35/1243, Praha 7,  
o rozloze 110,72 m²

PRONÁJEM NEBYTOVÉHO 
PROSTORU, č. 409, účel užití  
– provozovna v suterénu domu, 
ulice: Tusarova 7/1263, Praha 7,  
o rozloze 67,9 m²

PRONÁJEM NEBYTOVÉHO 
PROSTORU, č. 410, účel užití  
– ateliér v 5. patře domu, ulice: 
Jankovcova 45/864, Praha 7,  
o rozloze 37 m²

Výběrové řízení začíná 18. 2. 2010  
v 8.00 a končí 10. 3. 2010 ve 12.00. 
Upřednostněni budou žadatelé 
z Prahy 7. Termíny prohlídek  
a bližší informace naleznete na 
www.praha7.cz – úřední deska



inzerce

10 LET NA TRHU
SPECIALISTÉ NA VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ, ŠATNY A JINÝ ÚLOŽNÝ NÁBYTEK NA MÍRU
GRAFICKÝ NÁVRH A CENOVÁ KALKULACE ZDARMA
VLASTNÍ VÝROBA – RYCHÉ A KVALITNÍ SLUŽBY
NÍZKÉ CENY 
3 PŘEDVÁDĚCÍ STUDIA V PRAZE
3D NÁVRHÁŘ NA WWW.STAKO.CZ – VYTVOŘENÍ NÁVRHU PLÁNOVANÉ 
VESTAVĚNÉ SKŘÍŇĚ V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA 

V E S T A V Ě N É  S K Ř Í N Ě ,  Š A T N Y  A  N Á B Y T E K  N A  M Í R U

PŘEDVÁDĚCÍ STUDIA STAKO
PRAHA 9 – ŽIŽKOV

SEIFERTOVA 14
TEL.: 222 712 037

PRAHA 5 – KOŠÍŘE
PLZEŇSKÁ 255/163
TEL.: 257 212 414

PRAHA 7 – HOLEŠOVICE
ARGENTINSKÁ 6
TEL.: 220 876 807

www.stako.cz              stako@stako.cz

1	      Čechova před č. 15	             12.4.
1A	 Jana Zajíce x U Sparty	 8.3.	       10.5.
3	 Šimáčkova před č. 12 x Schnirchova	 8.3.     12.4.     10.5.
4	 Tusarova proti č. 5	 8.3.     12.4.     10.5.
5	 Ortenovo nám. x U Pergamenky	 8.3.     12.4.     10.5.
6	 U Průhonu x Na Maninách	 8.3.     12.4.     10.5.
8	 Kamenická před č. 53 x U Akademie	 8.3.     12.4.     10.5.
9	 Letohradská x Ovenecká	 22.3.   26.4.     24.5.

11	 Osadní x Dělnická	 22.3.   26.4.     24.5.
12	 Tusarova před č. 52	 22.3.   26.4.     24.5.
13	 U Městských domů  x Poupětova	 22.3.   26.4      24.5.
14	 U V       ody x Jankovcova	 22.3.   26.4      24.5..

14A	 Za Papírnou	 22.3.	
15	 Šimáčkova, proti domu č.p. 8	 22.3.   26.4.     24.5. 
16	 Pplk. Sochora, proti domu č.p. 14	 22.3.   26.4.     24.5.

Velkoobjemové kontejnery na I. pololetí roku 2010
Čís. stanoviště 	  	



U více opakování 
výrazné slevy

Nezapomeňte objednat inzerci!

Kontakt: 
E-mail: inzerce@hobulet.cz 

Mobil: 731 377 355

Uzávěrka dubnového vydání 15. 3.

Ceny inzerce (bez DPH)
1/12 strany            4 000 Kč
1/8 strany              6 900 Kč
1/4 strany            13 800 Kč
1/3 strany            18 400 Kč
1/2 strany            27 600 Kč
 řádková inzerce       500 Kč
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